

Воспитанники и педагоги детского сада решили принять участие в творческой акции «Юбилей» - конструирование подарка городу Екатеринбургу, проводимого МАУ ДО ГДТДиМ «Одаренность и технологии» в рамках городского образовательного проекта «Добрый город». Посещение научной публичной библиотеки имени Виссариона Григорьевича Белинского стало ярким событием для детей и взрослых. Заведующий отделом по коммуникациям и связям с общественностью Сергей Валерьевич, встретил детей и взрослых на крыльце библиотеки, провел экскурсию по самым ярким и красивым залам: зал редких книг, в котором дети увидели самую большую книгу и самую маленькую книгу, зал музыкальной литературы и зал Свердловского регионального центра Президентской библиотеки. Дети рассматривали книги, познакомились с систематическим каталогом изданий до 1976 года, слушали живую музыку, разговаривали и фотографировались с работниками библиотеки.



